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Történelmi emlékhely lett az egyetem Auditórium Maximuma, ahonnan az ’56-os forradalom elindult

A Műegyetem épülete, valamint a Corvin-köz mellett az SZTE Auditórium Maximuma is megkapta a történelmi emlékhely minősítést. 1956. október 16-án itt
lobbant fel a forradalom lángja.
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Egyedül az SZTE Auditórium Maximum történelmi emlékhellyé nyilvánítása miatt módosították az e témával foglalkozó kormányrendelet mellékletét. Így az 1956-
os forradalomhoz kötődő pontok – Budapesten a Műegyetem épülete, valamint a Corvin-köz – mellett a szegedi egyetem Auditórium Maximuma is megkapta a
történelmi emlékhely minősítést.

Méltán nyerte el a történelmi emlékhely minősítést a szegedi Auditórium Maximum.

Az egyetem akkori legnagyobb tantermében összegyűlt egyetemisták és oktatóik 1956. október 16-án, a pártdiktatúra teljes hatalma idején kiálltak, s a fiatalok
olyan, történelmi tettnek nevezhető követeléseket hangoztattak nyilvánosan, mint például a szovjet csapatok kivonása, a szabad választások, vagy a nemzeti jelképek
visszaállítása.

Létrehozták a Magyar Egyetemisták és Főiskolások Szövetségét, a MEFESZ-t, majd e párttól független szervezetnek vezetőket választottak.

 1956. október 20-án
nagygyűlést tartottak a szegedi egyetemisták az Auditórium Maximumban

Mindezt október 20-án tudatosan, a sajtó nyilvánossága előtt megerősítették az Auditórium Maximumban egy nagygyűlésen, majd 21-én küldötteket menesztettek az
ország összes egyetemi nagyvárosába, aminek következtében másnap az összes hazai felsőoktatási intézmény hallgatósága föllázadt.

E tettek mindenképpen megérdemlik, hogy a történtek helyszíne, az SZTE Auditórium Maximuma kiemelt figyelmet kapjon az ’56-os forradalmi pontok
sokaságából.

„A szegedi diákok 1956. október 16-án a tudományegyetem Auditórium Maximumában nagygyűlést
tartottak. Az itt megfogalmazott és országosan ismertté vált követelések készítették elő a forradalmat.”

E két mondatba sűríthető annak a történés-sorozatnak a lényege, ami az SZTE Egyetem utca 2. számú épületének a környezetében elhelyezendő emléktáblán is
hirdetheti a szegedi hallgatók és oktatóik ’56-os cselekedeteinek történelmi jelentőségét.

 Októberben emléktáblát
helyeznek majd el az Egyetem utca 2. számú épületének a környezetében (fotó: Újszászi Ilona)

A Szegedi Tudományegyetem és az 1956-os Emlékbizottság azt tervezi, hogy október 16-án jeles ünnepségen avatják föl az SZTE Auditórium Maximumát
történelmi emlékhellyé emelő sztélét.
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